
Hair color cream with Intense Micro Pigments and Wheat Proteins
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 with Intense Micro Pigments è il risultato di anni di 
studi scientifici e di collaborazione con diversi laboratori di ricer-
ca internazionali. Gli Intense Micro Pigments (IMP) sono nano-
pigmenti micro-emulsionati in grado di penetrare in profondità tra 
le cavità cheratiniche e legarsi alle fibre del capello. Grazie alle 
minori dimensioni, gli IMP riescono a penetrare meglio all’interno 
dello stelo e, quindi, il colore risulterà più uniforme, brillante e 
duraturo. Un altro importante vantaggio che deriva dall’uso di 
quest’innovativa tecnologia, è la riduzione del già bassissimo 
contenuto di ammoniaca all’interno della formula che ne aumenta 
la cosmeticità. Le ridotte dimensioni degli IMP, infatti, richiedono 
solo una parziale apertura delle cuticole e di conseguenza il 
colore viene veicolato più delicatamente all’interno del capello.

 with Intense Micro Pigments rappresenta la sintesi tra 
natura e ricerca scientifica: in sinergia con le Proteine Idrolizzate 
del Grano, nasce un concetto nuovo di colorazione ed al tempo 
stesso di protezione, idratazione e salute del capello.
Le Proteine del Grano svolgono un’azione condizionante e ristrut-
turante, proteggendo così il cuoio capelluto e le fibre capillari, 
donando morbidezza e setosità ai capelli. Le Proteine del Grano, 
inoltre, hanno anche proprietà veicolanti: i micro pigmenti, fis-
sandosi ad esse, possono penetrare più in profondità nel capello.

 with Intense Micro Pigments rappresenta la risposta 
completa a tutte le esigenze di colorazione del mondo professio-
nale, offrendo lo strumento perfetto per esprimere appieno la loro 
creatività e il loro senso artistico.

 with Intense Micro Pigments es el resultado de años de 
estudios científicos y de colaboración con diversos laboratorios de 
investigación internacional. Los Intense Micro Pigments (IMP) son 
nano-pigmentos que micro-emulsionados penetran en profundidad 
dentro de la cavidad queratínica y se adhieren al cabello. Gracias 
a sus menores dimensiones, los IMP consiguen penetrar mejor en 
la cutícula del cabello y así el color resulta más uniforme, brillante 
y duradero. Otra ventaja importante del uso de esta innovadora 
tecnología es la reducción del contenido de amoniaco en un tubo, 
lo que hace que sea menos agresivo para el cabello.
Las reducidas dimensiones de los IMP hace que sólo se necesite una 
apertura parcial de la cutícula para depositar el color, y eso trae 
como consecuencia que se trate con más delicadeza al cabello.

 with Intense Micro Pigments representa la síntesis entre 
naturaleza e investigación científica: en sinergia con las Proteínas 
Hidrolizadas del Trigo nace un concepto nuevo de coloración, y 
al mismo tiempo de protección, hidratación y salud del cabello.
Las Proteínas del Trigo desarrollan una acción condicionante 
y reestructurante, protegiendo así el cuero cabelludo y la fibra 
capilar, dejando el cabello más suave y sedoso. 
Las Proteínas del Trigo tienen también propiedades de mejora de 
la circulación: los micropigmentos, adheriéndose a ellos, pene-
tran mejor en las profundidades del cabello.

 with Intense Micro Pigments representa la respuesta 
completa a todas las exigencias de coloración en el mundo 
profesional, ofreciendo a los técnicos peluqueros un instrumento 
perfecto para desarrollar su creatividad y su sentido artístico.

 с Интенсивными МикроПигментами (IMP) является 

результатом многолетних научных изысканий и сотрудничества 

с различными зарубежными научными центрами. Интенсивные 

МикроПигменты - это нано-пигменты в виде эмульсии, способные проникать 

в кератиновые углубления и соединяться с волосяными волокнами.

Благодаря маленьким размерам IMP лучше проникают в структуру 

волос, делая окраску более однородной, более стойкой и блестящей. 

Еще одним достоинством этой новой технологии является снижение и 

без того незначительного содержания нашатыря в формуле красителя, 

что улучшает косметический эффект. Малые размеры IMP требуют лишь 

частичного раскрытия кутикул, что позволяет красителю более деликатно 

проникать в структуру волос. 

 с Интенсивными МикроПигментами (IMP) представляет 

собой синтез природы и научных изысканий: соединение с 

гидролизованными протеинами пшеницы рождает новую концепцию 

окрашивания с одновременной защитой, гидротацией и оздоровлением 

волос. Протеины пшеницы осуществляют кондиционирующее и 

восстанавливающее действие, защищают кожу головы и волосы, придавая 

им шелковистость и мягкость. Кроме того протеины пшеницы выполняют 

функцию носителя: МикроПигменты, соединяясь с ними, более глубоко 

проникают в структуру волос.

 с Интенсивными МикроПигментами (IMP) представляет 

собой достойный ответ на самые взыскательные запросы профессионалов, 

предлагая им совершенный инструмент, позволяющий полностью 

выразить креативность и чувство артистичности. 

 with Intense Micro Pigments est le résultat de plusieurs 
années d’études scientifiques en collaboration avec divers labo-
ratoires de recherche de renommée internationale. Intense Micro 
Pigments (IMP) sont des nano-pigments micro-émulsionnés capables 
de pénétrer en profondeur dans la zone de kératinisation et de se 
lier aux fibres capillaires. Grâce aux dimensions plus petites, les IMP 
peuvent mieux pénétrer à l’intérieur de la racine et, donc, la couleur 
sera plus uniforme, plus brillante et durable. Un autre avantage 
important découlant de l’utilisation de cette technologie innovante 
est la réduction de l’ammoniaque, pourtant déjà bas dans la formu-
le, ce qui augmente la cosmétique. La petite taille des IMP, en fait, 
exige seulement une ouverture partielle des cuticules pour permettre 
à la couleur de pénétrer délicatement à l’intérieur du cheveu.

 with Intense Micro Pigments représente la synergie 
entre nature et recherche scientifique: en synergie avec les 
Protéines Hydrolysâtes de Blé, elle apporte un nouveau concept 
de couleur et en même temps de protection, favorise l’hydratation, 
et garde les cheveux sains. Les Protéines de Blé jouent le rôle d’un 
après-shampooing (conditionneur) par son action restructurante, 
protégeant ainsi le cuir chevelu et les fibres capillaires, donnant 
de la douceur aux cheveux. Les protéines de blé ont aussi leurs 
propriétés conductrices: les micros pigments, s’y fixant, peuvent 
pénétrer plus profondément dans les cheveux.

 with Intense Micro Pigments est la réponse complète 
à tous les besoins des coiffeurs professionnels dans le monde, 
offrant l’outil idéal convenant parfaitement à leur créativité et leur 
sens artistique.

 with Intense Micro Pigments ist das Ergebnis einer 
jahrelangen Studie die in Zusammenarbeit mit international 
anerkannten Forschungslaboratorien entwickelt wurde. Die inten-
siven Mikropigmente (IMP) sind auf Nanoebene emulsionierte 
Pigmente, denen es möglich ist bis in die tiefsten Schichten des 
Haares einzudringen und sich dort dauerhaft festzusetzen.
Dank der kleinsten Dimension der IMP´s hält eine Färbung mit 
Aquarely Farbcreme deutlich länger als mit herkömmlichen 
Farbcremes und wirkt dabei glänzender und pflegender.
Ein weiter Vorteil von Aquarely Farbcreme ist die niedrige 
Konzentration an Ammoniak. Die geringe Größe der IMP´s 
ermöglicht es das notwendige Ammoniak auf einen geringsten 
Wert zu reduzieren. 

 with Intense Micro Pigments ist die perfekte 
Verbindung der Natur mit der modernen Forschung. Gemeinsam 
mit den Feuchtigkeitstragenden Weizenproteinen in der Formel 
wurde ein neues Konzept der Haarfärbung erfunden das dem 
Haar gleichermaßen dauerhafte Färbungen, Schutz, Feuchtigkeit 
und Gesundheit garantieren. Weizenproteine spenden dem Haar 
Gesundheit und Schutz.

 with Intense Micro Pigments ist die umfassende 
Antwort auf jeden professionellen Bedarf des Haarefärbens 
Weltweit und bietet dem modernen Friseur ein beeindruckendes 
Werkzeug für seine professionelle Arbeit.

 with Intense Micro Pigments is the result of years of 
scientific studies and collaboration with international research 
laboratories. The Intense Micro Pigments (IMP) are micro-emulsi-
fied nano-pigments able to deeply penetrate into keratin cavities 
and bind to the hair fibers. Thanks to the smaller dimensions, the 
IMP effectively penetrates far deeper in the hair fibre resulting in 
more durable, uniform and brilliant color. 
Another important benefit that arises from usage of this innovative 
technology is the reduction of the already low ammonia in the for-
mula. The small size of the IMP, in fact requires only the minimum 
opening of the cuticle layer for highly effective yet extraordinarily 
gentle delivery and maximum adherence.

 with Intense Micro Pigments represents the synthe-
sis between nature and scientific research: in synergy with the 
Hydrolysates Wheat Proteins, it has born a new concept of color 
and at the same time of protection, hydration and healthy hair.
Wheat Proteins play a conditioner and restructuring action, thus 
protecting the scalp and the capillary fibers, giving softness and 
smoothness to the hair.
Wheat Proteins have also conducting properties: micro pigments, 
fixing to them, can penetrate more deeply into the hair.

 with Intense Micro Pigments is the complete answer 
to all the needs of professional hairstylists the world, offering the 
perfect tool to fully express their creativity and their artistic sense.

 with Intense Micro Pigments é o resultado de anos 
de estudo científico e de colaboração com diversos laboratórios 
de investigação internacional. Os Intense Micro Pigments (IMP) 
são nano-pigmentos que micro-emulsionados penetram em pro-
fundidade dentro da cavidade queratínica e aderem ao cabelo. 
Graças às suas menores dimensões, os IMP conseguem penetrar 
melhor na cutícula do cabelo resultando numa cor mais uniforme, 
brilhante e duradoura. Outra vantagem importante do uso desta 
inovadora tecnologia é a redução do conteúdo de amoníaco no 
tubo, o que faz com que seja menos agressivo para o cabelo.
As reduzidas dimensões dos IMP fazem com que seja necessária 
apenas uma abertura parcial da cutícula para depositar a cor, 
proporcionando que o cabelo seja tratado com mais delicadeza.

 with Intense Micro Pigments representa a síntesis entre 
a natureza e a investigação científica; em sinergia com as Proteínas 
Hidrolizadas de Trigo nasce um conceito novo de coloração, e 
ao mesmo tempo de protecção, hidratação e saúde do cabelo.
As Proteínas de Trigo proporcionam uma acção condicionante 
e reestruturante, protegendo assim o couro cabeludo e a fibra 
capilar, deixando o cabelo mais suave e sedoso. 
As Proteínas de Trigo têm também propiedades de melhoria da 
circulação: os micropigmentos, aderem e penetram melhor nas 
profundidades do cabelo.

 with Intense Micro Pigments representa a resposta 
completa a todas as exigências da coloração no mundo pro-
fissional, oferecendo aos técnicos cabeleireiros um instrumento 
perfeito para desenvolver a sua creatividade e sentido artístico.

 MODO D’IMPIEGO
Scegliere la tonalità di AQUARELY Crema Colorante da applicare.
Spremere 50 ml di AQUARELY Crema Colorante, corrispondenti al conte-
nuto di mezzo tubo in una ciotola non metallica e miscelare con 75 mI di 
AQUARELY Emulsione Ossidante fino ad ottenere una crema omogenea, 
seguendo le indicazioni riportate nella seguente tabella:

 Trattamento AQUARELY Cr. Col. AQUARELY Em. Oss. Tempi di Posa
 Tono su tono 50 ml 75 mI a 10 voI. 25/30 min.
 Schiaritura 1 tono 50 ml 75 mI a 20 voI. 30/35 min.
 Schiaritura 2 toni 50 ml 75 mI a 30 voI. 35/40 min.
 Schiaritura 3 toni 50 ml 75 mI a 40 voI. 40/45 min.
 Superschiarente 50 ml 100 mI a 40 voI. 45/50 min.

 Tratamiento AQUARELY Cr. Col. Aquarely Em. Ox. Tiempo de 
    actuación
 Tono sobre tono 50 ml 75 mI a 10 voI. 25/30 min.
 Aclarado de 1 tono 50 ml 75 mI a 20 voI. 30/35 min.
 Aclarado de 2 tonos 50 ml 75 mI a 30 voI. 35/40 min.
 Aclarado de 3 tonos 50 ml 75 mI a 40 vol. 40/45 min.
 Superaclarante  50 ml 100 mI a 40 voI. 45/50 min.

 Tratamento AQUARELY Cr. Col. Aquarely Em. Ox.  Tempos de Posa
 Tom sobre tom 50 ml 75 mI a 10 voI. 25/30 min.
 Aclarar 1 tom 50 ml 75 ml a 20 voI. 30/35 min.
 Aclarar 2 tons 50 ml 75 ml a 30 voI. 35/40 min.
 Aclarar 3 tons 50 ml 75 ml a 40 voI. 40/45 min.
 Superaclarador 50 ml 100 ml a 40 vol. 45/50 min.

 Behandlung AQUARELY AQUARELY Ox. Em. Einwirkungszeit
  Farbcreme
 Ton auf Ton 50 ml 75 ml pro 10 Vol. 25/30 Min.
 1 Ton aufhellen 50 ml 75 ml pro 20 Vol. 30/35 Min.
 2 Töne aufhellen 50 ml 75 ml pro 30 Vol. 35/40 Min.
 3 Töne aufhellen 50 ml 75 ml pro 40 Vol. 40/45 Min.
 Intensiv aufhellen 50 ml 100 ml pro 40 Vol. 45/50 Min.

 Traitement AQUARELY Cr. Col. AQUARELY Em. Ox. Temps de pose
 Ton sur ton 50 ml 75 ml à10 vol. 25/30 min.
 Décoloration 1 nuance 50 ml 75 ml à 20 vol. 30/35 min.
 Décoloration 2 nuances 50 ml 75 ml à 30 vol. 35/40 min.
 Décoloration 3 nuances 50 ml 75 ml à 40 vol. 40/45 min.
 Super éclaircissant 50 ml 100 ml à 40 vol. 45/50 min.

 Treatment AQUARELY Col. Cr. AQUARELY Ox. Em. Leave in for 
 Tone on tone 50 ml 75 mI at 10 voI. 25/30 min.
 Lifting 1 level 50 ml 75 mI at 20 voI. 30/35 min.
 Lifting 2 levels 50 ml 75 mI at 30 voI. 35/40 min.
 Lifting 3 levels 50 ml 75 mI at 40 voI. 40/45 min.
 Bleaching 50 ml 100 mI at 40 voI. 45/50 min.
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 MODO DE EMPLEO
Elegir el color de AQUARELY Crema Colorante a aplicar.
Hacer salir 50 ml de AQUARELY Crema Colorante, es decir, la mitad de un 
tubo, en un bol no metálico y mezclar con 75 mI de AQUARELY Emulsión 
Oxidante hasta obtener una crema homogénea, siguiendo las indicaciones 
de la siguiente tabla:

PRIMERA APLICACIÓN COLOR  - Comenzar por la parte posterior de la cabeza 
aplicando la crema mechón por mechón, a aproximadamente 2 cm del cuero 
cabelludo, extendiendo la crema a toda la longitud del cabello. Dejar actuar 20 
minutos (aumentar a 30 minutos con los superaclarantes). Sucesivamente aplicar 
la crema AQUARELY a las raíces y hacer llegar parte de la crema a la longitud y 
las puntas. Dejar actuar 25 a 45 minutos de acuerdo con los tonos de aclarado 
que se deseen obtener (aumentar a 50 minutos con los superaclarantes).
PARA UN RETOQUE - Comenzar por la parte posterior de la cabeza aplicando 
AQUARELY Crema Colorante a las raíces; dejar actuar 25 a 45 minutos en fun-
ción de los volúmenes de agua oxigenada empleados (aumentar a 50 minutos 
con los superaclarantes). Para la aplicación a la longitud y las puntas, elegir el 
tono y los volúmenes de agua oxigenada en base al estado del color del cabello.
ACLARADO - Terminada la aplicación, aclarar el cabello, lavar con ProColorist 
After Color Shampoo y volver a aclarar.

E

 СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Выбрать желаемый тон крема-краски AQUARELY.
Выдавить 50 мл крема-краски AQUARELY, что соответствует половине тюбика, в неме-
таллическую миску и смешать с 75 мл окисляющей эмульсии AQUARELY до получения 
однородного крема в соответствии с указаниями, содержащимися в таблице:

ПЕРВОЕ НАНЕСЕНИЕ ЦВЕТА - Начните с задней части головы, нанося крем прядь 
за прядью, отступив на 2 см от кожи головы и нанося крем на всю длину волос. 
Выдержать 20 минут (увеличить время до 30 минут при использовании суперосветля-
ющих средств). Затем нанести крем AQUARELY на корни, распределив часть крема по 
длине волос и на кончики и выдержите  все от 25 до 45 минут в зависимости от жела-
емого тона осветления (увеличить время выдержки до 50 минут при использовании 
суперосветляющих средств).
ДЛЯ ПОДКРАШИВАНИЯ ОТРОСШИХ КОРНЕЙ - Начните с задней части головы, нанеся 
крем-краску AQUARELY на корни и выдержите от 25 до 45 минут в зависимости от объ-
емов используемой перекиси водорода (увеличить время выдержки до 50 минут при 
использовании суперосветляющих средств). Для нанесения по длине волос и на кончи-
ки выбрать тон и объем перекиси водорода в зависимости от состояния окраски волос.
СМЫВАНИЕ - После окончания процедуры сполосните волосы, а затем вымойте их 
ProColorist After Color Shampoo и снова сполосните.
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 MODO DE USAR
Escolher a tonalidade de AQUARELY Creme Colorante a aplicar.
Espremer 50 ml de AQUARELY Creme Colorante, correspondentes ao con-
teúdo de meio tubo, para uma taça não metálica e misturar com 75 mI de 
AQUARELY Emulsão Oxidante, até obter um creme homogéneo, seguindo as 
indicações da tabela seguinte:

PRIMEIRA APLICAÇÃO DE TINTA - Iniciar pela traseira da cabeça, aplicando o 
creme madeixa por madeixa, de aproximadamente 2 cm da cútis e espalhando 
o creme por todo o comprimento dos cabelos. Deixar em pose por 20 minutos 
(aumentar para 30 minutos com os superaclaradores). Depois, aplicar o creme 
AQUARELY na raiz, puxando uma parte do creme para o comprimento e 
pontas, deixando tudo em pose de 25 a 45 minutos, dependendo dos tons de 
aclaramento a obter (aumentar para 50 minutos no caso dos superaclaradores).
PARA UM RETOQUE - Iniciar pela parte traseira da cabeça, aplicando 
AQUARELY Creme Colorante nas raízes, deixando em pose de 25 a 45 minu-
tos, dependendo dos volumes da água oxigenada utilizada (aumentar para 50 
minuto com os superaclaradores). Para a aplicação no comprimento e pontas, 
escolher a tonalidade e os volumes de água oxigenada, dependendo do estado 
da cor do cabelo.
ENXAGUAMENTO - Terminada a aplicação, enxaguar os cabelos e depois lavar 
com ProColorist After Color Shampoo e enxaguar.

P  GEBRAUCHSANWEISUNG
Den gewünschten Ton von AQUARELY Farbcreme wählen.
50 ml AQUARELY Farbcreme (entspricht einer halben Tube) in eine metallfreie 
Schüssel geben und mit 75 ml AQUARELY Oxidier Emulsion mischen bis 
eine gleichmäßige Creme entsteht. Die in der folgenden Tabelle angeführten 
Anweisungen befolgen:

ERSTE FARBAPPLIKATION - Am Hinterkopf beginnen und die Creme AQUARELY 
Strähne für Strähne ab circa 2 cm von der Kopfhaut auf die ganze Haarlänge 
auftragen. 20 Minuten einwirken lassen (mit dem Intensiv Aufheller 30 Minuten). 
Danach die Creme AQUARELY an den Wurzeln auftragen und einen Teil auf 
Haarlängen und Spitzen ziehen. Je nach gewünschter Aufhellung zwischen 
25 und 45 Minuten einwirken lassen (mit dem Intensiv Aufheller 50 Minuten).
FÜR EINE KORREKTUR - Am Hinterkopf beginnen und die Farbcreme AQUARELY 
an den Haarwurzeln auftragen. Je nach verwendetem Wasserstoffperoxid 
Volumen zwischen 25 und 45 Minuten einwirken lassen (mit dem Intensiv 
Aufheller 50 Minuten). Für die Applikation auf den Haarlängen und Spitzen, Ton 
und Wasserstoffperoxid Volumen je nach dem Zustand der Haarfarbe wählen.
SPÜLEN - Nach Ende der Einwirkungszeit die Haare ausspülen, mit ProColorist 
After Color Shampoo waschen und wieder spülen.
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 DIRECTIONS
Chose the shade of AQUARELY Coloring Cream you wish to apply.
Squeeze 50ml - half a tube - of AQUARELY Coloring Cream into a non-metallic 
bowl and mix with 75ml of AQUARELY Oxydizing Emulsion until you get a 
smooth paste, following the indications in the table below:

FIRST APPLICATION OF COLOR - Begin from the back of the head and apply 
cream one strand at at a time, from about 2cm from the scalp and all the way 
down the whole length of the hair. Leave in for 20 minutes (increase to 30 
minutes for bleaching). Then apply ACQUARELY cream to the roots and stretch 
part of the cream to the lengths and the ends. Leave in for 25 to 45 minutes 
depending on the level of lightening which is wanted (increase to 50 minutes 
for bleaching).
FOR TOUCHING UP - Begin from the back of head and apply AQUARELY 
Coloring Cream on the roots, leave in for 25 and 45 minutes depending on 
the quantity of hydrogen peroxide which is used (increase to 50 minutes for 
bleaching). To apply on lengths and ends, chose the level and volumes of 
hydrogen peroxide according the the state of the color on the hair.
RINSE - After the application, rinse the hair and wash with ProColorist After 
Color Shampoo and rinse again.

ENG  MODE D’EMPLOI
Choisir la nuance de AQUARELY Crème Colorante à appliquer.
Verser 50 ml de AQUARELY Crème Colorante, correspondants à la moitié 
d’un tube dans un bol non métallique et mélanger avec 75 ml de AQUARELY 
Emulsion Oxydante jusqu’à l’obtention d’une crème homogène en suivant les 
indications figurant dans le tableau ci-dessous:

PREMIÈRE APPLICATION COULEUR - Commencer par la nuque en appliquant 
la crème mèche par mèche jusqu’à 2 cm environ du cuir chevelu. Bien 
étaler la crème sur toute la longueur des cheveux. Laisser poser 20 minutes 
(augmenter à 30 minutes avec les Super éclaircissants). Appliquer ensuite la 
crème AQUARELY sur les racines en ramenant une partie de la crème sur les 
longueurs et les pointes et laisser poser le tout de 25 à 45 minutes en fonction 
des nuances de décoloration à obtenir (augmenter à 50 minutes avec les 
Super éclaircissants).
POUR UNE RETOUCHE - Commencer par la nuque en appliquant AQUARELY 
Crème Colorante sur les racines et laisser poser de 25 à 45 minutes en fonction 
des volumes de l’eau oxygénée utilisée (augmenter à 50 minutes avec les Super 
éclaircissants). Pour l’application sur les longueurs et les pointes, choisir la nuan-
ce et les volumes d’eau oxygénée en fonction de l’état de la couleur des cheveux.
RINÇAGE - L’application terminée, rincer les cheveux puis les laver avec 
ProColorist After Color Shampoo et rincer.
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Процедура

 AQUARELY AQUARELY ВРЕМЯ
  кр-краска окисл. эм. ВЫДЕРЖКИ

 Тон-в-тон 50 мл 75 мл  10 voI. 25-30 мин.

 Осветление на 1 тон 50 мл 75 мл  20 voI. 30-35 мин.

 Осветление на 2 тона 50 мл 75 мл  30 voI. 35-40 мин.

 Осветление на 3 тона 50 мл 75 мл  40 voI. 40-45 мин.

 Суперосветляющий 50 мл 100 мл 40 voI. 45-50 мин.

G.V.F. S.p.A. - Via G. Falcone, 8/35 - 20080 Vernate, MILANO - Tel. +39 02 90093743 - Fax +39 02 90093740 
info@itelyhairfashion.it - www.itelyhairfashion.it

Itely Hairfashion is committed to creating an eco-friendly corporate environment as well as the use 
of emerging green technologies in the production of its extensive line of environmentally friendly products.

For a better world
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6N 7N 8N 9N 10N

Nero
Black
Noir
Negro
Preto
Schwarz
Черный

Bruno
Darkest brown
Brun
Bruno
Bruno
Dunkelbraun
 Коричневый

Castano scuro
Dark brown
Châtain foncé
Castaño oscuro
Castanho escuro
Braun
 Темный шатен

Castano medio
Medium brown
Châtain moyen
Castaño
Castanho
Brünett
 Средний шатен

Castano chiaro
Light brown
Châtain clair
Castaño claro
Castanho claro
Hellbraun
 Светлый шатен

Biondo scuro
Dark blonde
Blond foncé
Rubio oscuro
Louro escuro
Dunkelblond
 Темно-русый

Biondo medio
Medium blonde
Blond moyen
Rubio
Louro
Blond
 Средне-русый

Biondo chiaro
Light blonde
Blond clair
Rubio claro
Louro claro
Hellblond
 Светло-русый

Biondo chiarissimo
Lightest blonde
Blond très clair
Rubio clarísimo
Louro claríssimo
Sehr helles blond
 Очень светлый блондин

Biondo utrachiaro
Ultralight blonde
Blond ultra-clair
Rubio ultra-claro
Louro ultra-claro
Superhelles blond
 Ультрасветлый блондин
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Intense Medium Blonde
Blond Moyen Intense
Rubio Intenso
Louro Intenso
Intensives Blond
Интенсивный русый

Biondo Chiaro Intenso
Intense Light Blonde
Blond Clair Intense
Rubio Claro Intenso
Louro Claro Intenso
Intensives Hellblond
Интенсивный светло-русый
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9NI Biondo Chiarissimo Intenso
Intense Lightest Blonde
Blond Très Clair Intense
Rubio Clarísimo Intenso
Louro Claríssimo Intenso
Intensives Sehr helles Blond
Интенсивный очень светлый блондин
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PRIMA APPLICAZIONE COLORE - Iniziare dalla parte posteriore della testa 
applicando la crema ciocca per ciocca, da 2 cm circa dalla cute e stendendo 
la crema su tutta la lunghezza dei capelli. Lasciare in posa 20 minuti (aumen-
tare a 30 minuti con i superschiarenti). Successivamente applicare la crema 
AQUARELY sulle radici riportando una parte della crema sulle lunghezze e 
punte e lasciando il tutto in posa da 25 a 45 minuti in funzione dei toni di 
schiaritura da ottenere (aumentare a 50 minuti con i superschiarenti).
PER UN RITOCCO - Iniziare dalla parte posteriore della testa applicando 
AQUARELY Crema Colorante sulle radici, lasciando in posa da 25 a 45 
minuti in funzione dei volumi dell’acqua ossigenata utilizzata (aumentare a 
50 minuti con i superschiarenti). Per l’applicazione su lunghezze e punte, 
scegliere la tonalità e i volumi dell’acqua ossigenata in base allo stato del 
colore del capello.
RISCIACQUO - Terminata l’applicazione, sciacquare i capelli, quindi lavare 
con ProColorist After Color Shampoo e risciacquare.

6CC Biondo Scuro Cenere Intenso  
Dark Blonde Intense Ash
Blond Foncé Cendré Intense
Rubio Oscuro Ceniza Intensa
Louro Escuro Cinza Intensa
Dunkle Asche Intensiv Blond
Темно-русый интенсивный пепел

7CC Biondo Cenere Intenso
Blonde Intense Ash
Blonde Cendré Intense
Rubio Ceniza Intensa
Louro Cinza Intensa
Intensives Aschblond
Интенсивная пепельная блондинка

8CC Biondo Chiaro Cenere Intenso
Light Blonde Intense Ash
Blond Clair Cendré Intense
Rubio Claro Ceniza Intensa
Louro Claro Cinza Intensa
Intensives Helles Aschblond
Интенсивный светло-пепельный блондин
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4NI 5NI  6NICastano Intenso
Intense Medium Brown
Châtain Moyen Intense
Castaño Intenso
Castanho Intenso
Intensives Braun
Интенсивный шатен

Castano Chiaro Intenso
Intense Light Brown
Châtain Clair Intense
Castaño Claro Intenso
Castanho Claro Intenso
Intensives Hellbraun
Интенсивный светлый шатен

Biondo Scuro Intenso
Intense Dark Blonde
Blond Foncé Intense
Rubio Oscuro Intenso
Louro Escuro Intenso
Intensives Dunkelblond
Интенсивный темно-русый
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9CC Biondo Chiarissimo Cenere Intenso
Lightest Blonde Intense Ash
Blond Très Clair Cendré Intense
Rubio Clarísimo Ceniza Intensa
Louro Claríssimo Cinza Intensa
Sehr Hellblonde Intensive Asche
Очень светлый блондин интенсивный пепел

9.11



5.1 6.1 7.1 9.18.1

10.1

5C 6C 7C 8C 9C

10C

Castano chiaro cenere
Light ash brown
Châtain clair cendré
Castaño claro ceniza
Castanho claro cinza
Hell aschbraun
 Пепельный светло-каштановый

Biondo scuro cenere
Dark ash blonde
Blond foncé cendré
Rubio oscuro ceniza
Louro escuro cinza
Dunkel aschblond
 Пепельный темно-русый

Biondo medio cenere
Medium ash blonde
Blond moyen cendré
Rubio ceniza
Louro cinza
Aschblond
 Пепельный средне-русый

Biondo chiaro cenere
Light ash blonde
Blond clair cendré
Rubio claro ceniza
Louro claro cinza
Hell aschblond
 Пепельный светло-русый

Biondo chiarissimo cenere
Lightest ash blonde
Blond très clair cendré
Rubio clarísimo ceniza
Louro claríssimo cinza
Sehr helles aschblond
 Пепельный очень светлый блондин

Biondo ultrachiaro cenere
Ultralight ash blonde
Blond ultra-clair cendré
Rubio ultra-claro ceniza
Louro ultra-claro cinza
Superhelles aschblond
 Пепельный ультрасветлый блондин
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1C Nero blu
Blue black
Noir bleuté
Negro azulado
Preto azulado
Blau schwarz 
 Иссиня-черный
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4I 5I 6I 7I 8ICastano medio matt
Medium brown matt
Châtain moyen mat
Castaño mate
Castanho mate
Kastanienbraun matt
 Матовый средний шатен

Castano chiaro matt
Light brown matt
Châtain clair mat
Castaño claro mate
Castanho claro mate
Hellbraun matt
 Матовый светлый шатен

Biondo scuro matt
Dark blonde matt
Blond foncé mat
Rubio oscuro mate
Louro escuro mate
Intensives dunkelaschblond matt
 Матовый темно-русый

Biondo medio matt
Medium blonde matt
Blond moyen mat
Rubio mate
Louro mate
Intensives blond matt
 Матовый средне-русый

Biondo chiaro matt
Light blonde matt
Blond clair mat
Rubio claro mate
Louro claro mate
Intensives hellblond matt
 Матовый светло-русый
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9I 10IBiondo chiarissimo matt
Lightest blonde matt
Blond très clair mat
Rubio clarísimo mate
Louro claríssimo mate
Intensives lichtblond matt
 Очень светлый матовый блондин

Biondo ultrachiaro matt
Ultralight blonde matt
Blond ultra-clair mat
Rubio ultra-claro mate
Louro ultra-claro mate
Intensives ultralichtblond matt
 Ультрасветлый матовый блондин
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6B 7B 8B 9BBiondo scuro beige
Dark beige blonde
Blond foncé beige
Rubio oscuro beige
Louro escuro bege
Dunkel beigeblond 
 Бежевый темно-русый

Biondo medio beige
Medium beige blonde
Blond moyen beige
Rubio beige
Louro bege
Beigeblond 
 Бежевый средне-русый

Biondo chiaro beige
Light beige blonde
Blond clair beige
Rubio claro beige
Louro claro bege
Hell-beigeblond 
 Бежевый светло-русый

Biondo chiarissimo beige
Lightest beige blonde
Blonde très clair beige
Rubio clarísimo beige
Louro claríssimo bege
Sehr helles beigeblond 
 Очень светлый бежевый блондин
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5II 6II 7II 8II 9IICastano Chiaro Intense Matt
Light Brown Intense Matt
Châtain Clair Intense Mat
Castaño Claro Intense Mate
Castanho Claro Intense Mate
Hellbraun Intense Matt
Интенсивный матовый светлый шатен

Biondo Scuro Intense Matt
Dark Blonde Intense Matt
Blond Foncé Intense Mat
Rubio Oscuro Intense Mate
Louro Escuro Intense Mate
Intensives Dunkelaschblond Int. Matt
Интенсивный матовый темно-русый

Biondo Intense Matt
Medium Blonde Intense Matt
Blond Moyen Intense Mat
Rubio Intense Mate
Louro Intense Mate
Intensives Blond Int. Matt
Интенсивный матовый средне-русый

Biondo Chiaro Intense Matt
Light Blonde Intense Matt
Blond Clair Intense Mat
Rubio Claro Intense Mate
Louro Claro Intense Mate
Intensives Hellblond Int. Matt
Интенсивный матовый светло-русый

Biondo Chiarissimo Intense Matt
Lightest Blonde Intense Matt
Blond Très Clair Intense Mat
Rubio Clarísimo Intense Mate
Louro Claríssimo Intense Mate
Intensives Lichtblond Int. Matt
Интенсивный матовый Очень светлый блондин

1B Blu notte
Night blue
Bleu nuit
Azul noche
Azul noite
Blau nachtschwarz 
 Темная ночь

100

1V Nero viola
Violet black
Noir violet
Negro violeta
Preto viola
Violett schwarz
 Фиолетовый черный
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6.203 7.203 8.203 9.203

5CA 6CA 7CA

6K 7K 8K 9K 10K

4CL 5CL 6CL 7CL 8CL

9CL

3CH 4CH 5CH 4CP 5CP

7RD 8RD

Biondo scuro smoky
Smoky dark blonde
Blond foncé smoky
Rubio oscuro smoky
Louro escuro smoky
Dunkelblond smoky
 Дымчатый темно-русый

Biondo medio smoky
Smoky medium blonde
Blond smoky
Rubio smoky
Louro smoky
Blond smoky
 Дымчатый средне-русый

Biondo chiaro smoky
Smoky light blonde
Blond clair smoky
Rubio claro smoky
Louro claro smoky
Hellblond smoky
 Дымчатый светло-русый

Biondo chiarissimo smoky
Smoky lightest blonde
Blond très clair smoky
Rubio clarísimo smoky
Louro claríssimo smoky
Sehr helles blond smoky
 Очень светлый дымчатый блондин

Biondo ultrachiaro smoky
Smoky ultralight blonde
Blond ultra-clair smoky
Rubio ultra-claro smoky
Louro ultra-claro smoky
Superhelles blond smoky
 Ультрасветлый матовый блондин

Castano medio amazonia
Amazonian medium brown
Châtain moyen amazone
Castaño amazona
Castanho amazonas
Mittelkastainienbraun amazonien
 Средний шатен амазония

Castano chiaro sandalo
Sandal light brown
Châtain clair santal
Castaño claro sándalo
Castanho claro sandalo
Hellkastanienbraun sandelholz
 Светлый сандаловый шатен

Biondo scuro tabacco
Dark tan blonde
Tabac blond foncé
Rubio oscuro tabaco
Louro escuro tabaco
Dunkelblond tabak
 Табачный темно-русый

Biondo medio ambra
Amber medium blonde
Blond moyen ambre
Rubio ámbar
Louro ambar
Mittelblond bernstein
 Янтарный средне-русый

Biondo chiaro savana
Savannah light blonde
Blond clair savane
Rubio claro sabana
Louro claro savana
Hellblond savanne
 Светло-русый саванна

Castano chiaro caramello
Light brown caramel
Châtain clair caramel
Castaño claro caramelo
Castanho claro caramelo
Helles braun karamel
 Карамельный светлый шатен

Biondo scuro caramello
Dark blonde caramel
Blond foncé caramel
Rubio oscuro caramelo
Louro escuro caramelo
Dunkelblond karamel
 Карамельный темно-русый

Biondo medio caramello
Medium blonde caramel
Blond moyen caramel
Rubio caramelo
Louro caramelo
Mittelblondes karamel
 Карамельный средне-русый

Biondo chiarissimo sahara
Sahara lightest blonde
Blond très clair sahara
Rubio clarísimo sáhara
Louro claríssimo saara
Lichtblond sahara
 Ультрасветлый блондин сахара

Castano scuro cioccolato
Chocolate dark brown
Châtain foncé chocolat
Castaño oscuro chocolate
Castanho escuro chocolate
Dunkles schokoladenbraun 
 Темно-каштановый шоколадный

Castano medio cioccolato
Chocolate medium brown
Châtain moyen chocolat
Castaño chocolate
Castanho chocolate
Schokoladenbraun 
 Средне-каштановый шоколадный

Castano chiaro cioccolato
Chocolate light brown
Châtain clair chocolat
Castaño claro chocolate
Castanho claro chocolate
Helles schokoladenbraun  
 Светло-каштановый шоколадный

Castano cioccolato peperoncino
Chili pepper chocolate brown
Châtain chocolat rougeâtre
Castaño chocolate rojizo
Castanho chocolate avermelhado
Chily schokoladenbraun
 Kаштановый шоколадный перец-чили

Castano ch. cioccolato peperoncino
Chili pepper chocolate light brown
Châtain clair chocolat rougeâtre
Castaño claro chocolate rojizo
Castanho claro chocolate avermelhado
Helles chily schokoladenbraun 
 Светло-каштановый шоколадный перец-чили

Biondo medio rame dorato
Medium golden copper blonde
Blond moyen cuivré doré
Rubio cobre dorado
Louro cobre dourado
Blondes kupfergoldbraun
 Золотисто-медный средне-русый

Biondo chiaro rame dorato
Light golden copper blonde
Blond clair cuivré doré
Rubio claro cobre dorado
Louro claro cobre dourado
Hellblondes kupfergoldbraun
 Золотисто-медный светло-русый
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ti 6D 7D 8D 9DBiondo scuro dorato
Dark gold blonde
Blond foncé doré
Rubio oscuro dorado
Louro escuro dourado
Dunkel goldblond
 Золотистый темно-русый

Biondo medio dorato
Medium gold blonde
Blond moyen doré
Rubio dorado
Louro dourado
Goldblond
 Золотистый средне-русый

Biondo chiaro dorato
Light gold blonde
Blond clair doré
Rubio claro dorado
Louro claro dourado
Helles goldblond
 Золотистый светло-русый

Biondo chiarissimo dorato
Lightest gold blonde
Blond très clair doré
Rubio clarísimo dorado
Louro claríssimo dourado
Sehr helles goldblond
 Очень светлый золотистый блондин
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4R 5R 6R 7R 8R

4V 5V 6P 7P 6RU

7RU4M 6M5M

6T 7T 8T

7A 8A 8AD 9AD

Biondo chiaro rame
Light copper blonde
Blond clair cuivré
Rubio claro cobre
Louro claro cobre
Hell kupferblond
 Медный светло-русый

Biondo scuro rame
Dark copper blonde
Blond foncé cuivré
Rubio oscuro cobre
Louro escuro cobre
Dunkel kupferblond
 Медный темно-русый

Biondo medio rame
Medium copper blonde
Blond moyen cuivré
Rubio cobre
Louro cobre
Kupferblond
 Медный средне-русый

Castano medio rame
Medium copper brown
Châtain moyen cuivré
Castaño cobre
Castanho cobre
Mittleres kupferbraun
 Медный средний шатен

Castano chiaro rame
Light copper brown
Châtain clair cuivré
Castaño claro cobre
Castanho claro cobre
Helles kupferbraun
 Медный светлый шатен

Castano medio viola
Violet medium brown
Châtain moyen violet
Castaño violeta
Castanho viola
Violett braun
 Фиолетовый шатен

Castano chiaro viola
Violet light brown
Châtain clair violet
Castaño claro violeta
Castanho claro viola
Hell violettbraun
 Фиолетовый светлый шатен

Biondo scuro rosso porpora
Red purple dark blonde
Blond foncé rouge pourpre
Rubio oscuro rojo púrpura
Louro escuro vermelho purpura
Dunkel purpurblond
 Пурпурно-красный темно-русый

Biondo medio rosso porpora
Red purple medium blonde
Blond moyen rouge pourpre
Rubio rojo púrpura
Louro vermelho purpura
Mittelpupurrot blond
 Пурпурно-красный средне-русый

Biondo scuro rosso rubino
Ruby red dark blonde
Blond foncé rouge rubis
Rubio oscuro rojo rubí
Louro escuro vermelho rubi
Dunkelrubinrot blond
 Рубиново-красный темно-русый

Castano medio mogano
Mahogany medium brown
Châtain moyen acajou
Castaño caoba
Castanho acajú
Kastanienbraun mahagoni
 Махагоновый шатен

Biondo scuro mogano
Mahogany dark blonde
Blond foncé acajou
Rubio oscuro caoba
Louro escuro acajú
Dunkel mahagoniblond
 Махагоновый темно-русый

Castano chiaro mogano
Mahogany light brown
Châtain clair acajou
Castaño claro caoba
Castanho claro acajú
Hellkastanienbraun mahagoni
 Махагоновый светлый шатен

Biondo scuro tiziano
Dark titian blonde
Blond foncé titien
Rubio oscuro tiziano
Louro escuro tiziano
Dunkel tizianblond
 Темно-русый тициан

Biondo medio tiziano
Medium titian blonde
Blond moyen titien
Rubio tiziano
Louro tiziano
Tizianblond
 Средне-русый тициан

Biondo chiaro tiziano
Light titian blonde
Blond clair titien
Rubio claro tiziano
Louro claro tiziano
Helltizianblond
 Светло-русый тициан

Biondo medio rosso rubino
Red ruby medium blonde
Blond moyen rouge rubis
Rubio rojo rubí
Louro vermelho rubi
Mittelrubinrot blond
 Рубиново-красный средне-русый

Biondo medio arancio intenso
Medium intensive orange blonde
Blond moyen orange intense
Rubio naranja intenso
Louro laranja intenso
Intensives orangenblond
 Русый насыщенно-апельсиновый

Biondo chiaro arancio
Light orange blonde
Blond clair orange
Rubio claro naranja
Louro claro laranja
Helles orangeblond
 Апельсиновый светло-русый

Biondo chiaro arancio dorato
Light gold orange blonde
Blond clair orange doré
Rubio claro naranja dorado
Louro claro laranja dourado
Lichtgoldorangenblond
 Светло-русый золотисто-апельсиновый

Biondo chiarissimo arancio dorato
Lightest gold orange blonde
Blond très clair orange doré
Rubio clarísimo naranja dorado
Louro claríssimo laranja dourado
Lichtgoldorangenblond
 Очень светлый апельсиновый блондин
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6RF 7RF 7RRBiondo scuro rosso fiammante
Flaming red dark blonde
Blond foncé rouge flamme
Rubio oscuro rojo fuego
Louro escuro vermelho fogo
Dunkelblond-flammendes rot
 Огненно-красный темно-русый

Biondo medio rosso fiammante
Flaming red medium blonde
Blond moyen rouge flamme
Rubio rojo fuego
Louro vermelho fogo
Flammendes rot-blond 
 Огненно-красный русый

Biondo medio rosso rame
Copper red medium blonde
Blond moyen rouge cuivré
Rubio rojo cobre
Louro vermelho cobre
Kupfer rot-blond  
 Красно-медный русый

15

8590

10

85

510

5RI 6RICastano chiaro rosso intenso
Intense red light brown
Châtain clair rouge intense
Castaño claro rojo intenso
Castanho claro vermelho intenso
Intensives helles rotbraun
 Насыщенно-красный светлый шатен

Biondo scuro rosso intenso
Intense red dark blonde
Blond foncé rouge intense
Rubio oscuro rojo intenso
Louro escuro vermelho intenso
Intensives dunkel rotblond
 Насыщенно-красный темно-русый
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Artico perla
Arctic pearl
Arctique perle
Ártico perla
Ártico pérola
Arktic perl
 Жемчужный арктический

Artico argento
Arctic silver
Arctique argent
Ártico plata
Ártico prata
Arktic silber
 Серебристый арктичекий

Artico cenere
Arctic ash
Arctique cendré
Ártico ceniza
Ártico cinza
Arktic asch
 Пепельный арктический

Superschiarente argento
Silver superlight
Super éclaircissant argent
Superaclarante plata
Superaclarante prata
Superhaufheller silber
 Ультрасветлый серебристый

Superschiarente beige
Beige superlight
Super éclaircissant beige
Superaclarante beige
Superaclarante bege
Superhaufheller beige
 Ультрасветлый бежевый

Superschiarente cenere
Ash superlight
Super éclaircissant cendré
Superaclarante ceniza
Superaclarante cinza
Superhaufheller asche
 Ультрасветлый пепельный

Superschiarente dorato
Gold superlight
Super éclaircissant doré
Superaclarante dorado
Superaclarante dourado
Superhaufheller gold
 Ультрасветлый золотистый

Superschiarente naturale
Natural superlight
Super éclaircissant naturel
Superaclarante natural
Superaclarante natural
Superhaufheller natur
 Ультрасветлый натуральный

Superschiarente miele
Honey superlight
Super éclaircissant miel
Superaclarante miel
Superaclarante mel
Superhaufheller honig
 Ультрасветлый медовый

Antirosso
Without red
Sans rouge
Antirojo
Anti-vermelho
Rot reduzieren
 Антикрасный

Neutro
Neutral
Neutre
Neutral
Neutro
Neutral
 Нейтральный

Superschiarente rame
Superlight copper red
Super éclaircissant cuivré
Superaclarante cobre
Superaclarante cobre
Superhaufheller kupfer
 Ультрасветлый медный

Viola
Violet accent
Pigments violet
Violeta acentuador
Viola matizante
Violett betonen
 Акцентирующий фиолетовый
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Rosso
Red accent
Pigments rouge
Rojo acentuador
Vermelho matizante
Rot betonen
 Красный

Giallo
Yellow accent
Pigments jaune
Amarillo acentuador
Amarelo matizante
Gelb betonen
 Желтый

Blu
Blue accent
Pigments bleu
Azul acentuador
Azul matizante
Blau betonen
 Синий

11.16 11.01 11.1

12.01

Green

12.203

Neutro

12.1 12.3 12.0

12.334 12.34

Red BlueYellow Violet

8U/.47U/.5417U/.5566U/65 7U/.56

8U/R7U/RF7U/RU7U/RV6U/V

R3D

Biondo chiaro ultrared rame
Ultrared copper light blonde
Blond clair ultrared cuivré
Rubio claro ultrared cobre
Louro claro ultrared cobre
Hellblond ultraded kupfer
 Медный светлый блонд ultrared

Biondo ultrared rosso fuoco
Ultrared fire red blonde
Blond ultrared rouge feu
Rubio ultrared rojo fuego
Louro ultrared vermelho fogo
Blond ultrared feuerrot
 Огненно-красный блонд ultrared

Biondo ultrared rosso rubino
Ultrared ruby red blonde
Blond ultrared rouge rubis
Rubio ultrared rojo rubí
Louro ultrared vermelho rubi
Blond ultrared rubin
 Рубиново-красный блонд ultrared

Biondo ultrared rosso viola
Ultrared violet red blonde
Blond ultrared rouge violet
Rubio ultrared rojo violeta
Louro ultrared vermelho violeta 
Blond ultrared lilarot
Фиолетово-красный блонд ultrared

Biondo scuro ultrared viola
Ultrared violet dark blonde
Blond foncé ultrared violet
Rubio oscuro ultrared violeta
Louro escuro ultrared violeta
Dunkelblond ultrared violett
Фиолетовый темный блонд ultrared 

Intensificatore rosso
Red booster
Intensificateur rouge
Intensificador rojo
Intensificador vermelho
Haarfarbe Auffrischer rot
Усилитель красного цвета

Ul
tra

 R
ed

Artico perla


